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L Á T S Z A T  E S :
Nagyon üdvös I

elhatározás volt a főváros részéről, 
hogy azonos kiállítású magyarázó- 
táblákat szereltet fel mindazokon 
a tereken, és 'mindazokban az utcák­
ban, többnyire a számozást kezdő 
épületen, amelyek a molt valamely 
kiemelkedő egyéniségének nevét vi 
»élik. Végtére is Illő dolog, hogy 
az átlagember Is tájékozott legyen 
afelől, kit és miért ért az állandó 
emlékezetbe idézésnek ez a nagy ki* 
tüntetése. Nem könnyű feladat per* 
sze rövid hárem sorban összefoglalni 
a legjellemzőbb és legbeszédesebb 
adatokat. Bizonyos művészet is kell 
hozzá. Azon tehát meg nem ütköz­
hetünk, hogy az eddig felrakott táb­
lák nem egyformán sikerültek. 
Annái Inkább meg kell azonban ró­
nunk a szerzőket, . kivitelezőket és 
ellenőrzőket, ha a nyúlfarknyi szö­
vegbe is olyan tévedéseket és elírá- _ 
sokat csúsztatnak bele, amelyek a 
nagyközönséget alaposan félrevezet­
hetik. S külön mókája a sorsnak, 
hogy ezt éppen nekünk és éppen 
Marx Károly esetében kell megálló- 
pilonunk. Óit függ az ő táblája a 
Marx-tér 9. számú ház falán, a fér 
és a Klotiíd-utca. sarkán. A szöveg 
ügyes és korrekt, Marx Károly neve 
alatt azonban, ez a két évszám ol­
vasható: 1828—1883. Holott » szo­
cializmus tudományos elméletének 
megalapítója, akit ma oly sokszór 
emlegetnek, nem 1828-ban, hanem 
1818-ban született. Az a magyarázó 
tábla tehát, amelynek a téren elha­
ladókat tanítania és oktatnia kellene, 
nem kevesebb, mint teljes tíz eszten­
dőt oroz el Marx Károly életéből. 
Pedig ez a tíz esztendő nagyon is lé­
nyeges, mert különben Marx mind­
össze 14 éves lett volna, amikor 
habilitációját kérte a bonni egyete­
men, s mindössze 19 éves, amikor 
Engels-szel. a. brüsszeli «.Igazságo­
sok szövetsége» elé terjesztette a 
Kommunista Kiáltványt! Ilyen téve­
dés cseppet sem válik fővárosunk 
díszére. Mentséget, sajnos, bajosan 
találhatunk rá, mert még akkor Is, 
ha a kivitelezésre műhelybe adott 
szöveg netalán helyes volt, legalább 
a tábla felszerelése előtt meg kellett 
volna győződni, arról, hogy a kivi­
telezés is pontosan történt. Minden­
esetre, ha már megesett a csúnya 
hiba, nem ártana, ha m illetékesek 
mielőbb intézkednének, a kijavítása 
felől. S bár úgy érezzük, hogy a 
figyelmeztetésért némi köszönet is 
járna nekünk, annak elmaradását 
bizonyosra véve, a tett szolgálat tu­
datában jó megelégedéssel zárjuk 
sorainkat.


